

10-3-2015 ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 15)2015 ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΜΕΝΟΣ Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΥΝΑΡΑΔΩΝ
ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΑΗ -ΓΟΡΔΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΩΜΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΛΥΜΜΑΤΑ

ΠΡΩΤΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΤΩΝ ΕΠΤΑΝΗΣΙΩΝ [eptanisiaki anagennisi.com](http://eptanisiaki.anagennisi.com)



Η ΓΝΗΣΙΑ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗ -

Η ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΠΟ ΤΑ ΑΘΗΝΑΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ- ΣΥΝΕΠΗΣ ΑΝΤΙΜΝΗΜΟΝΙΑΚΗ- ΔΥΝΑΜΗ.

«Με λογισμό και τ'όνειρο»

Διονύσιος Σολωμός

ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΚΑΛΟΥΔΗΣ

Δικηγόρος Στον Άρειο Πάγο & στο Συμβούλιο της Επικρατείας

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ **ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ** στο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

Αριστοτέλη Σίδερη 3 Τ.Κ. 49 100 - ΚΕΡΚΥΡΑ Τηλ.: 26610 37627,6944 624 839, fax: 2661 0 48517

e-mail:yorgoskaloudis@gmail.com,

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ

(15^Η)

(Σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ.1 του Κανονισμού
Λειτουργίας Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων)

ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΜΕΝΟΣ Ο ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΣΥΝΑΡΑΔΩΝ-

ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ Η ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΗ ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΟΙΚΙΣΜΟ- ΠΑΛΙΟΙ ΣΩΛΗΝΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΑ ΝΕΡΑ ΤΡΕΧΟΥΝ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ

ΣΕ ΑΠΟΓΝΩΣΗ ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΑΗ - ΓΟΡΔΗ ΑΠΟ ΤΗ ΒΡΩΜΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΛΥΜΜΑΤΑ !

Προς : Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο

Κοινοποίηση: Πρόεδρο Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Χρήστο Μωραίτη

Κοιν.: ΜΜΕ και ΜΚΔ ΕΠΤΑΝΗΣΟΥ

10-3-2015

Κύριε Περιφερειάρχη,

Ο τουριστικός οικισμός του Αη-Γόρδη **Κέρκυρας, είναι εγκαταλειμμένη από το κράτος της αθηναϊκής ολιγαρχίας, από τη Περιφέρεια και από τον Δήμο, όπως αποδεικνύεται και από τις επισυναπτόμενες φωτογραφίες:**

Συγκεκριμένα:

1. **Ο Βιολογικός Σταθμός Συναράδων** (ο οποίος θάπρεπε να δέχεται και να βιολογεί τα λύμματα και

του ΑηΓόρδη) **είναι κλειστός και δεν λειτουργεί**. Λένε ότι είναι 5 χρόνια παρατημένος χωρίς να γίνουν τα συμπληρωματικά έργα. Δεν έχει φύλαξη. Όποιος θέλει εισέρχεται μέσα από ένα άνοιγμα δίπλα στη πόρτα και κλέβει ότι θέλει και ότι μπορεί. Απόλυτη αδιαφορία για τα χρήματα του λαού !

Μπορεί να είναι αρμοδιότητα του Δήμου αλλά είναι συναρμόδια η Περιφέρεια και ως νομικός και πολιτικός (εν μέρει) διάδοχος της διορισμένης Περιφέρειας που τον χρηματοδότησε αλλά και ως αρμόδιος οργανισμός που θάπρεπε νάχε σχεδιάσει και να χρηματοδοτήσει εδώ και 5 χρόνια τα συμπληρωματικά έργα των δικτύων-σωληνώσεων κλπ.

Άλλος ένας **ορφανός Βιολογικός Καθαρισμός**.

2. Λύματα από τον οικισμό τρέχουν στους δρόμους ή αδειάζουν στη θάλασσα όταν βρέχει το έτος 2015 μ.Χ.
3. Οι κάδοι έχουν πλημμυρίσει από σκουπίδια που δεν μαζεύονται και εκπέμπουν δυσωδία.
4. Εδώ και ένα χρόνο έγινε η κατολίσθηση στον δρόμο, αρμοδιότητας Περιφέρειας, που παρολίγον να κατεδαφίσει και σπίτια, και δεν έχει γίνει κανένα έργο αποκατάστασης.
5. Δημοτικός φωτισμός δεν υπάρχει (οι λάμπες δεν ανάβουν) αλλά δεν υπάρχουν λάμπες ούτε και στο τμήμα του Περιφερειακού του οικισμού.
6. Νερά τρέχουν στον δρόμο από διαρροή από σωλήνες νερού διαβρωμένους και σπασμένους.

Ήδη βρίσκονται 5 ξένοι τουρίστες στον Άη-Γόρδη, σε τουριστικό κατάλυμα, που χρησιμοποιούν φακούς για να κυκλοφορήσουν το βράδυ, ενώ πιάνουν τη μύτη τους την ημέρα !

Και ενώ τη Κέρκυρα επισκέπτονται και οι πρώτες Πενθήμερες Μαθητικές Εκδρομές.

Οι επαγγελματίες βρίσκονται σε απόγνωση !

Αυτή είναι η κατάσταση.

Με βάση τα παραπάνω, και μετά από 7 ½ μήνες εξουσίας,

Ερωτάσθε:

1) Α) Γιατί δεν λειτουργεί ο Βιολογικός Συναράδων ?

Β) Ποιοί και γιατί ευθύνονται ;

Γ) Πόσα χρόνια είναι «έτοιμος» ;

Δ) Υπάρχουν σπίτια και επιχειρήσεις που να έχουν συνδεθεί με τον Βιολογικό Συναράδων ;

Ε) Τι μηχανήματα έχουν κλαπεί ;

Στ) Τι κόστος προβλέπει η μελέτη ολοκλήρωσης της σύνδεσης με σπίτια και επιχειρήσεις και γιατί δεν έγινε τα τελευταία (5 ;) χρόνια δημοπράτηση του έργου ;

Ζ) Για πόσα άτομα είναι η πρόβλεψη του έργου ;

2) Έχετε προχωρήσει σε μελέτη και δημοπράτηση του έργου αντιστήριξης και αποκατάστασης του

Περιφερειακού δρόμου πάνω από τον οικισμό του Αη-Γόρδη ;

Πόσοι και Ποιοι (ονομαστικά) ευθύνονται για την απίστευτη αυτή κατάσταση που εγκυμονεί κινδύνους για τη δημόσια υγεία, δυσφημεί τουριστικά τη Κέρκυρα τη στιγμή που **εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ σπαταλήθηκαν και θα σπαταληθούν για τη δήθεν τουριστική προβολή** και ωφελούνται μόνον μερικοί αλλά δυστυχεί ο λαός και μειώνεται η τουριστική αξία της Κέρκυρας ;

ΕΑΝ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΛΑΜΒΑΝΕΤΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΑ EMAILS-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΠΤΑΝΗΣΙΑΚΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΜΑΣ ΜΕ EMAIL.